

足协公布对江苏赛区处罚

力度过轻，效果很难立竿见影

青年报见习记者 蔡创

本报讯 十一长假前的最后一天，中国足协公布了一则对于江苏赛区的处罚决定，宣布处以江苏赛区警告以及四万元的罚款决定。

在9月21日申花客场与苏宁的足协杯第二回合中，江苏球迷在南京奥体中心内挂出了大幅侮辱性言语标语，这在赛后引发了舆论的强烈关注。申花俱乐部也于赛后立即表示：“针对江苏在看台上打出的侮辱性横幅标语，俱乐部感到震惊和愤慨，第一时间向比赛监督进行了抗议，并提交了相关照片。比赛监督表示会将此情况写进比赛报告。”

经过一个多星期的等待，足协对江苏赛区做出了处罚。处罚通告中写道：根据比赛监督报告、赛区及俱乐部书面说明、图片材料等，有球迷在比赛场内张挂侮辱性横幅标语情况，造成不良社会影响，对此中国足协按照《全国足球赛区安全秩序规定》第10条、18条以及21条之规定，做出如下处罚：一、对江苏赛区予以警告；二、罚款人民币40000元。

4万人民币的罚款，对于当今疯

狂烧钱的俱乐部而言，基本可以说是隔靴搔痒，而像这样的象征性处罚，又真的能起到作用吗？中国球场侮辱性标语问题早不是第一次出现，上赛季重庆力帆与石家庄永昌的比赛中，重庆赛区也挂出了侮辱性质的横幅，而足协同样只是罚款了事。处罚力度之轻，导致类似的行为从未能彻底根治。

对于球场的侮辱性横幅，我们可以看看国外联赛是怎么处理的。2014年3月8日，在一场浦和红钻队的J联赛比赛中，该队球迷组织打出歧视性侮辱标语。随后，浦和的下一场联赛禁止球迷入场，J联赛警告如果再犯，将会给浦和减联赛积分、甚至直接降级。而浦和俱乐部也宣布禁止球迷携带一切横幅、旗帜入场，赔偿当场比赛所有球迷的球票和来回路费，并解散了11个相关球迷组织。

处罚的目的在于对未来侥幸者警示，树立行业案例，但足协此次的罚单不免有息事宁人之嫌，很难起到警示作用。希望足协接下来能够提升管理力度，毕竟中超火了，而相关的管理也得要跟上。

■天下体育



上赛季，加内特实际上已经是森林狼的青年导师。

新华社图

泰伦·卢透露加内特未来或成骑士助教

青年报见习记者 周阳

本报讯 当你在一件事情全身心付出后，没那么轻易肯放弃，何况是职业生涯与篮球打交道了21年的“狼王”加内特。这位身上流淌着绿军魂血液的传奇巨星，从宣布退役后根本闲不下来，多支球队希望能够他加盟，为后辈们传授经验。

以加内特铁血刚毅的性格而言，他很喜欢队里的年轻球员，欣赏年轻人的工作态度，因为在这些年轻人身上他可以看到老派球员的一些特质。所以相比成为电视上的篮球评论员，或者进入NBA球队的管理层，青年导师一职更符合加内特。

上赛季在森林狼时期，没有多少出场机会的加内特就已经当起了助教，不仅帮助“扣篮王”拉文和“状元”威金斯取得长足进步，并使建队核心唐斯摘下最佳新秀称号。如今，NBA新赛季训练营已经开始，与里弗斯关

系颇好的加内特就出现在了快船的训练场上。

众所周知，在得知加内特退役的消息后，曾经的恩师里弗斯就表示，他希望“狼王”能够进入快船任职，“我会给他提供工作，现在我不想说太多，我只知道之于任何球队他都是重大资产。”正因为如此，上赛季总冠军骑士也费尽心思引进加内特。

克里夫兰骑士队主帅泰伦·卢一直在和加内特保持联系，并希望KG能加盟骑士队担任助教。“我和他讨论过这个问题，我知道他的妻子希望他来这儿执教。”并且在凯尔特人三巨头时期，泰伦·卢也曾担任过该球队的助教。

但是他现在还没准备好，还在纠结，“我可能会来吧。”不过可以肯定的是，加内特将会出席10月26日骑士队在主场的总冠军戒指颁发仪式。也许那个时候，深爱篮球的他会给我们一个确切的答案。

韩足联轻罚全北现代

青年报记者 张逸麟

本报讯 韩国K联赛球队全北现代贿赂裁判一案在亚洲足坛引起了不小的关注，而昨天韩国足球职业联盟针对此事做出了处罚，全北现代被扣除联赛积分9分，同时还要缴纳1亿韩元的罚款。而这个处罚在外界看来实在太轻，就连许多韩国球迷也非常不满。

今年5月，有韩国媒体曝出，全北现代的工作人员曾在2013赛季多次向裁判行贿。之后韩国有关方面对于涉案的1位全北现代球探和2位裁判进行了公开审理。最终，涉案的全北现代球探被判处6个月的有期徒刑，缓期两年执行。而涉案的两名裁判则分别被判处有期徒刑3个月和2个月。

但是对于全北现代的处罚却一拖再拖，对此韩足联并不讳言其中有为亚冠考虑的因素。之前全北现代在亚冠1/8决赛中遇上了上海上港，为了让全北全力对阵上港，韩足联特意推迟了处罚公布日期，而最终全北在主场5:0大胜上港，进入了4强。在之前进行的一场亚冠半决赛中，全北又在主场4:1大胜宿敌首尔，很有希望晋级决赛。

推迟处罚已经帮助了全北现代，而这次处罚力度更是让外界感到意外，仅仅扣罚9分，根本无碍全北继续征战下赛季的亚冠，甚至本赛季联赛夺冠也没有问题。毕竟扣了9分后，全北依然领先第二名首尔5分。然而贿赂裁判在全世界各国联赛中都是大忌，意甲老牌豪门尤文图斯就曾因为“电话门”事件被直接降到了丙级联赛，AC米兰也因此被降到乙级。韩国足球职业联盟如此庇护全北现代，引起了许多韩国球迷的不满：“这罚单根本就是一个笑话，一点儿警示的作用都没有。”也有人表示，“今日再度纵容了全北，韩国足球只会越来越堕落。”

明年的亚冠赛场上，全北现代依然会是中超球队的劲敌，不过有消息称，现任全北现代主帅崔康熙很可能在冬天离开球队转投中超。据韩国媒体披露，崔康熙还将携队中大将李在城、莱昂纳多、权敬原一起赛季末加盟北京国安。之前韩国名帅崔龙洙已经转投中超江苏苏宁，而他离开后，首尔FC战绩疲软，如果崔康熙离开全北，又会对这支韩国老牌豪门带来多大的震动呢？至少肯定比所谓的贿赂裁判案更大。

市民运动会虹口举行职工钓鱼赛

青年报记者 张逸麟

本报讯 由虹口区体育局主办、虹口区社会体育管理中心、上海象王青胤体育经纪有限公司承办的“绿地集团杯”上海市第二届市民运动会虹口区职工组钓鱼比赛，日前在浦东新区快活林垂钓场举行，虹房广同队获取团体冠军，吴书标获得个人重量第一名。

近几年来，在虹口区体育局指导和扶植下，虹口的垂钓活动队伍逐步扩大，在参与人员增加的同时，人员结构也起到了较大的变化，得到了社会各界垂钓爱好者的关注。截至9月底，虹口区体育局配合上海市第二届市民运动会，已举办了社区组、全民健身日展示、职工组三大类区级钓鱼比赛，参与人数超过1000人。与此同时，虹口区还组队参加上海职工钓鱼个人赛和团体赛、市家庭钓鱼比赛、市老年人钓鱼比赛以及市民运动会钓鱼总决赛等。

这次虹口区职工组钓鱼比赛，有

18支队伍近百名垂钓爱好者报名参赛。今年4月，虹口区区级竞赛项目计划公布后，区检察院、区安监局、区职工文体活动中心等队区企事业单位，就成为首批报名参赛的团体单位。临近比赛前，为满足部分个人职工要求报名参赛的需求，主办方特意在鲁迅公园垂钓水域进行了一场排名赛，优胜者组成了2支虹口垂钓中心队，让更多的垂钓爱好者加入其中。

比赛项目采用混养鱼传统钓和竞技钓进行，竿长限10米之内，以团体和个人以总重量计算名次，如重量相同，再按单尾重量计算。计算成绩的有效鱼种为鲫鱼、鳊鱼、青鱼、草鱼。

比赛当日，经过4小时的水上竞技，在严格规定验收有效鱼种的基础上，裁判员逐个当众过秤，并让选手签名，最后排出团体和个人前三名。虹房广同队获取团体冠军，长园园林队与安监局队分获亚军和季军。吴书标、叶汝连、高剑波分别获得个人重量前三名。



全北现代被扣除联赛积分9分，同时还要缴纳1亿韩元的罚款。